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KomnnekcHble Yyncna, 3agaHHble napamu

(0.§) wasbiBalOT YuCmMo MHUMBIMU
qucnamu.

[1ns KOMNNEKCHbIX YNcen CyLwecTByeT
HEeCKOJIbKO ¢hOpM 3arnucu:
anzebpaudeckasi hopma 3anucu,
mpu20HoOMempu4eckas ¢hopma

—l 3@MUCU U IKCIMOHEHYUanbHas

= (MTOKa3amenbHas) ¢hopma 3anucu.




Anzebpauydeckas ¢popmMa - 3TO TaKkas
dopma 3anncm KOMMMNEKCHbIX Ynucen, npu
KOTOPOU KOMMSIEKCHOE YMCNO Z, 3agaHHoe

napon BeLLeCTBEHHbIX uncen 6F)
3anncbiBaeTCs B BUAE

Z=X+1

roe ncnonb3oBaH cumeon ¥, HA3biBAaeMbIn
=g MHUMOU eCQUHuUueu




pedesieHuUe

Uucno JX'Ha3biBalOT eewecmeeHHOU
(peasibHOU) YacmbH KOMMJ/IEKCHO20

qucna® = * T ¥ 4 0603navaTr B.eZ

Yncno rHasbiBalOT MHUMOU Yacmbro

KommnekcHozo yucna =~ * T ¥,

0603HavarT Im=z .




pedesieHus

KoMnneKkcHble Yncna, Y KOTOPbIX

Imz=0, asnaioTrca
geujecmeeHHbIMU Yucsiamu.

KoMnneKkcHble Yncna, Y KOTOPbIX

Fez =0 asnaworca yucmo
MHUMbIMU Yuciamu.
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O)XeHue U ebldumaHue
KOMITJIEKCHbIX H4ucel

Z+Z =Xt = IO+ ),

Z - Z,=x iy - (i) = x -+ (- )




HO>XeHUe KOMIIJIeKCHbIX HYucesl

2,2, = (X + ) (X + B,) = 0%, + P, + X, "’fz.}’lyz =
= XX + B, + 3G -1 P, = 00 - PP I, + X))




| o V78 NN
OnpeodesneHue

[1Ba KOMMNAEKCHbIX Yncna < = X+ ¥y

2 =2~ ¥y kOTOPbIX BELLLECTBEHHbIE
4yacTu OAUHAaKOBbIE, @ MHUMbIE YaCTU
OTNMYalTCA 3HaKOM, HasblBalOTCA
KOMIMJIEKCHO COMNPSIXXEHHbIMU
yucrsiamu.




COlMPSI)KEHHbIX

21+22=21+22?

&)y =& &,




pedesieHuUe

MoodyneM KOMMIEeKCHO20 Yucna
Z =AW La3biBaloOT BELLECTBEHHOE

yncno, o6o3HaYaemoe =],
onpeneneHHoe no gopmyne

2=+
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Z+Z |5 Z |+ |2,

Z - Z,| 22|+ 2,

21+22‘E‘

2 - 2| 2 H*'='-'1|— ‘EEH-
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HerneHue KOMMJIIeKCHbIX
yuceis

u
:
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Z _HTE (x,+ )(x, - dy) e o B W A B4 P O e BRI N WO i W P

; n . 3 2 3 2 7
Z, xytiyy (Xt dy)ix, —dpy) Xy + Xy + Vo Xy + yg

2 &EE,  &a,

2 =& |-‘-'=-"g|




pedesieHuUe

PaccMoTpuM NNOCKOCTb C 3aJaHHOW
Ha HEW NPAMOYrofibHOU AeKapTOBOU

CUCTEeMON KoopanHaT O.tym
HanoOMHUM, YTO paduyc-8eKmopom
Ha NSIOCKOCTN Ha3bIBalOT BEKTOP,
Ha4yano KOToporo cosnagaeT C
HayaromMm CUCTEMbl KOOPAUHAT.




sl V75 EY
OnpedeneHue

HasoBeM paccmaTpuBaemMyto
NNOCKOCTb KOMIMJ/IeKCHOU
MnJaockocmaeHro, N Oygem
npeacTaBnATb KOMMNIEKCHOE YMCOo

2=+l panyC—BEKTOPOM C

KoopanHaTamu (X, ).




=8 V75 KX

JU4ecKoe ripeocmasJieHue

OMILJIc




‘R =8 V72 EY
OnpedeneHue

Ap2yMeHMOM KOMIJIeKCHO20 Yucna =

Ha3biBaloT yron ¥ Mexay nonoXuTENbHbIM
HanpaBlieHWEM BELLECTBEHHOW OCU U
pPagnyCc-BEKTOPOM .

APryMmeHT KOMMMEKCHOro yncna Zr CUnNTaloT
MoJI0XKUMesibHbIM, ECINN NOBOPOT OT
NONOXUTENBHOIO HanpaBneHNs
BELLECTBEHHON OCY K PaANYyC-BEKTOPY r
—sssmmmm| NPONCXOA VT NIPOMUE 4acoe8oll CMpEesiKuU, n
- ompuuamesibHbIM - B CIly4ae noBopoTa rno

_— yacoeou cmpersike (CM. puc.).







Q‘I.AV'L A
pedesieHuUe

[TOoCKONbKY apryMeHT fto6oro KOMnneKkcHoro
yncna onpesenseTcsa ¢ TOYHOCTbIO 4,0
Cnaraemoro :xrAe &~ NPON3BONbHOE Lienoe
4Yncno, TO BBOAUTCSA, 2/1agéHOe 3HayeHue

apaymeHma, 0603Hayaemoe uzzu
yJ,0BNETBOPSAIOLLIEE HEPABEHCTBAM:

— 7 < arg Z = 7.

Toraa okasbiBaeTcs cnpaseasinBbim
=g PaBEHCTBO:

p=arez+2kn, kel




Ecnn gna kKomnnekcHoro umcna Z=XT

Z
HaM N3BECTHbI €ro MOoAyJIb | N ero

aprymeHT P , TO Mbl MOXEM HaUTWU
BELLIECTBEHHYIO U MHUMYIO 4acCTu no
dopmynam

X =FCos0Q,

iy= Fsin Q. r=‘z‘=ﬂ/x2+3ﬂ?
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puaOHoempuquKaﬂsanUCb

ROJIMILIICH =10 1r-

A3 doopmyrn BbITEKAET, YTO Nt0OOE
OTNUYHOE OT HYNA KOMMSIEKCHOE YMCNO

2 =X+ ¥ moxeT ObITb 3anNMcaHO B BUAE

Z = F(COSQ+ £51n ©),
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Pacnooxkenue 3Haku u T1aBHOe 3HAYEHHE APIrYMEHTA AprymeHr Tpumepsi
ypciia
z=3
[MonoxuTensHas X = 0 —_— Zm-[ ’
BEIIECTBCHHAs 0 Q - ¥ = 3,
Honyoch y = O o=2kn
x>0, y y Zz=3+ 4F,
Heopst arctg|— ¢ = arctg|—|+ 2 k7t .
p >
y=0 X X
KBaJpaHT
@ = arctg — + 2K7t
==2F,
TonoxuTeapHas X= 0, o i =2,
MHHMast — = —
HOJTyOCh y>0 2 2 2ka “’=g+2"’“
ZzZ=—4+ 4z
Bropoit ol 0, - arctg Z y r=ayz
KBa/IpaHT y =0 x q)=n—arctg: +2kn o= 3"\ 25
1
OrpunarensHas X< 0’ Zz=-5,
BEIIIECTBCHHAS 1‘5 q) =T+ 2Ia-[ ry=5,
MOTyOCh y= 0
Q=7+ 2Kn
== —1 — /37,
Tperuii X< 0> - —
1 - —1I+arctgZ q)=—n+arctg£+2kn .
4: JpaHT ]7'(0 x x p—— 2, >z
e T T Z=—1,
OtpunarensHas _ I _
x - 0 — ¥ = 1>
..! MHHMast ? _E (p__5+2k’n -
L) HoJIyoch y(O 2 o=— E+2kn
- .
o YeTBEPTHIit X > 0, ¥ y == _22z
WS KBaJIpaHT - arCtg — ¢p=- arctg |+ 2Kkn <I"' =1
oo, V<0 x x k<|)=—§+2.1k'n




Cnacubo 3a pabomy na
ypoke!




